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IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS

When using electrical appliances, the main precautions must always be observed:

1.
2.

3.

o n

10.

Read all instructions.

Make sure that the mains voltage corresponds to the voltage indicated
on the rating label of the appliance.

This appliance is intended for household use only and should not be
used for any other purpose or in any other application, such as for non-
domestic use or in a commercial environment.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. The children must be supervised not
to play with the appliance.

This appliance shell not be used by children.

Keep the appliance and its cord out of reach of children. Cleaning and
maintenance shall not be made by children unless they are older than
8 and supervised.

To protect against electric shock, do not immerse cord, plug, or any
parts of the appliance in water or other liquids.

Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot
surfaces.

Do not operate the appliance with damaged cord or plug or after the
appliance malfunctions, or has been damaged in any manner. The
damage must be repaired by an authorized service center or a qualified
technician in order to avoid hazards.

Do not use the appliance with programmer clock, a separate system
with remote control or any other device that can automatically turn
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the appliance on.

11. Do not place the appliance on or near a gas burner or electric burner,
orin a heated oven or in a microwave oven or near combustible
materials.

12. Place the appliance on a flat, stable and heat-resistant surface.

13. When placing the appliance, make sure that there is a space of at least
10 cm around it.

14. Do not cover any part of the oven with metal foil. This may cause
overheating of the oven.

15. Use extreme caution when removing tray or disposing of hot grease or
other hot liquids.

16. Unplug the appliance from the socket outlet when not in use and
before cleaning. Allow the appliance to cool down before putting on or
taking off parts, and before cleaning.

17. Todisconnect the appliance turn the unit off from the control panel
before removing the plug. Always hold the plug, but never pull the
cord.

18. Do not clean the appliance with metal utensils.

19. Never leave the appliance unattended while cooking.

20. Oversized foods or metal utensils must not be inserted into the
appliance as they may create a fire or risk of electric shock.

21. Do not place any items onto the cooker or cover the cooker with
inflammable material during operation as it may cause fire.

22. Extreme caution should be exercised when using containers
constructed of anything other than metal or glass.

23. Do not place cardboard, plastic, paper, or anything similar in the oven.

24, Do not store any materials, other than manufacturer recommended
accessories, in the oven.

25, Always wear kitchen gloves when inserting or removing items from
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the hot oven.
26. Keep the glass splashed with water or other liquids while the
appliance is working to prevent damage.

CAUTION: HOT SURFACE!
Do not touch hot surfaces.
Surfaces may get very hot during use.

“Keten” Ltd. is not liable for damages caused by non-compliance with these instructions,
improper use or manipulation.

COMMON TYPE

Oven indicator

Oven control knob
Temperature control knob
Small hot plate control knob
Big hot plate control knob
Electric hobs

Door handle

Wire grid

. Baking tray

10. Heating elements

11. Bottom glass door clip

Q

e

WONaUn_WN=

© 0o

€

ACCESSORIES DEPENDS OF THE MODEL

1. Baking tray
2. Wiregrid
3. Tray handle
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THECHNICAL CHARACTERISTICS

Upper heating Bottom Small Big
Model# | element heating hotplate | hotplate T'”?e’ Fan | Light Power | Voltage
element (min.) (W) | (V/H2)
(w) (W) (w)
(W)
TX008TQ | 325 325 - - 60 - - 650 | 220-240V~50Hz
TX36CL | 800 800 800 1200 - v o 3600 | 220-240V~50Hz
TXC46CL | 800 800 800 1200 - v oY 3600 | 220-240V~50Hz
TXC56CL | 800 800 800 1200 - v oY 3600 | 220-240V~50Hz
TX036TL | 800 800 - - 60 - ) 1600 | 220-240V~50Hz
TX046TL | 1000 1000 - - 60 - Vv 2000 | 220-240V~50Hz
TXC461L | 800 800 800 1200 - Vv 3600 | 220-240V~50Hz
TXC561L | 800 800 800 1200 - Vv 3600 | 220-240V~50Hz
CONTROL OF THE APPLIANCE
-
m .
@ Temperature settings
P Turn the knob clockwise direction to choose desired temperature - (min.-320°C).
F o

©mne  Time settings
" The timer can be set up to 60 minutes. The oven will not work without the timer being set.
¢ To set the required operating time, turn the timer knob clockwise. The red indicator light will illuminate. After
= the time has elapsed, a bell sound will be heard.

NOTE: If the timer is not set the oven will not work!

Hotplate control
LI =) LI X Hotplates can be used one by one or together at the same time.
1. Chose the symbol @ to turn on the hot plate on the left side.
,,.xj ___.z”r 2. (Chose the symbol @ to turn on the hot plate on the right side.

3. Select from heat levels -min.1,2,3 to max. for each hot plate.

/™ Oven control knob
(< fC Using the oven switch, you can select a cooking function by turning the switch clockwise to the desired
./ function.
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FUNCTIONS

C] Off position
[;] Bottom heating element

Upper heating element

Bottom and Upper heating elements

Bottom heating element + Fan

=) () () (O

Bottom and Upper heating elements + Fan

4
= (ven lamp (optional)
2

2

NOTE: Since the User Manual covers a wide range of products, some functions and accessories
may be missing in the product you purchased.

BEFORE USE

-

. Ensure that there is enough ventilation around the oven.
Ensure that the oven is completely dry before use.
. Place the appliance on a flat, stable and heat-resistant surface.

w N

USING THE OVEN

-

. Connect the appliance to the mains.

Make sure that no other appliances are plugged into the same circuit with the oven.

Turn on the appliance at 200 °C for 10-20 minutes. Allow the appliance to burn before you start cooking. It is possible the
appearance of smell and smoke.

To achieve better cooking results, it is recommended to preheat the oven for about 10-15 minutes.

Turn the thermostat knob clockwise to the desired temperature.

Turn the oven control knob to the desired position.

The power indicator will light up after you select the cooking function and turn off when you turn the knob in off position.

whN
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USING THE HOTPLATES

-

. When using for the first time, switch on the hob to max. position for 3-5 minutes to burn. It is possible the appearance of
smoke that will disappear after a while.

Use flat-bottomed cookware so you can use energy more productively.

. The bottom of the pan must be the same size as the size of the hotplate.

w N
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4. Do not use smaller cookware to prevent damage to the hob.

WARNING: Electric hobs must not be used for heating and must always be used with
suitable cooking utensils. Cookware must not be empty!

5. Adjust the temperature level with the hob control by turning it clockwise. When switched on, an indicator lamp will light
up, which indicates the operation of the respective hob. When the hob is switched off, the indicator light will go out.

ATTENTION! Do not operate the hotplate until there is a container on it to heat, and
do not operate it while the container is empty.

NOTE: The hob and the electric oven can work at the same time.

AFTER USE

Turn the Oven control knob to OFF position.

Turn the Hotplate control knobs to Min. position.

Unplug the appliance from the outlet.

Wait until the oven is completely cool before any cleaning or maintenance.

To prevent rust formation, it is necessary to clean the moisture and/or leave the door open after use.

nRwN-=

CLEANING AND MAINTENANCE

Unplug the appliance and allow it to cool before cleaning.

Do not immerse the appliance in water. All surfaces can be cleaned with a clean damp cloth.
Do not use abrasive cleaners or sharp utensils to clean the appliance.

(lean the interior chamber with a clean damp cloth.

PWN=
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

En utilisant votre appareil électroménager, il faut toujours prendre certaines précautions de
base y compris:

1.
2.

o n

Lisez toutes les instructions.

Assurez-vous que la tension de votre alimentation électrique
correspond a la tension indiquée sur la plaque signalétique de
I'appareil.

Cet appareil est destiné uniquement a usage domestique et ne doit pas
étre utilisé a d'autres fins ou pour toute autre application telle qu'un
usage non domestique ou commercial.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 (dit: huit) ans et
des personnes ayant handicap physique, des capacités sensorielles ou
mentales réduites, ou bien manque d’expérience et de connaissances,
que se ils sont surveillés et des instructions sur |'utilisation sécuritaire
de I'appareil et comprendre les dangers. Les enfants doivent étre
surveillés afin de ne pas jouer avec I'appareil.

L'appareil ne doit pas étre utilisé.

Gardez le dispositif et son cable hors de I'atteinte des enfants. Le
nettoyage et entretien de |'appareil ne doivent pas étre effectués par
des enfants s'ils / elles ne sont pas plus de 8 ans et sous surveillance.
Afin de vous protéger d'€lectrocutions nimmergez pas le cordon, la
fiche ou I'appareil dans I'eau ou tout autre liquide.

Ne laissez pas le cordon d’alimentation pendre de la table, du comptoir
ou toucher des surfaces chaudes.

N'utilisez pas I'appareil si son cable ou sa fiche sont endommagés,
défectueux ou ont subi des dommages de quelque soit sorte. Le
défaut doit étre corrigé par un centre de service agréé ou un spécialiste
qualifié pour éviter tout risque d'électrocution.

10. Nutilisez jamais |'appareil avec un programmateur, une horloge, un
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systeme de télécommande séparé ou tout autre dispositif pouvant
mettre en marche automatiquement I'appareil.

11. Ne placez pas 'appareil sur ou a proximité d'un brileur a gaz, d'une
plague chauffante électrique, sur un four ou un four a micro-ondes
chauffé, ou a proximité de matériaux combustibles.

12. Placez I'appareil sur une surface solide plane et de niveau.

13. Lorsque vous placez I'appareil, assurez-vous quil y a au moins 10 cm
d'espace libre autour de lui.

14. Ne couvrez aucune partie du four avec du papier métallique.
L'exposition au bruit peut entrainer la perte de l'ouie.

15. Soyez extrémement prudents en retirant une casserole ou en jetant de
|a graisse chaude ou d'autres liquides chauds.

16. Débranchez de la prise quand vous n'utilisez pas I'appareil et toujours
avant de le nettoyer. Laissez I'appareil refroidir avant de brancher ou
de retirer des piéces et avant de le nettoyer.

17. Débranchez I'appareil de la touche avant de retirer la fiche de la prise.
Saisissez toujours par la fiche et ne tirez jamais sur le cordon.

18. Ne nettoyez pas I'appareil avec des produits métalliques.

19. Ne laissez jamais 'appareil sans surveillance pendant qu'il est branché.

20. Ne placez pas trop d'aliments ou d'ustensiles métalliques dans le four,
car ils pourraient provoquer un incendie ou risque d‘électrocution.

21. Neplacez pas d'objets sur le poéle et ne couvrez pas les plaques de
cuisson avec des matériaux inflammables pendant le fonctionnement,
car cela pourrait provoquer un incendie.

22. Des précautions extrémes doivent étre prises lors de I'utilisation de
récipients autres que produits du métal ou du verre.

23. Neplacez pas d'objets de carton, plastique, papier ou similaires dans le
four.

24. Nerangez aucun matériel dans le four autre que les accessoires
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recommandés par le fabricant.

25, Utilisez toujours des gants de cuisine lorsque vous placez ou retirez la
casserole du four.

26. Gardez le verre a I'écart de I'eau ou d'autres liquides pendant que
I'appareil est en marche pour éviter tout dommage.

ATTENTION: SURFACE CHAUDE!
Ne touchez pas les surfaces chaudes.
Les surfaces peuvent devenir trés chaudes pendant I'utilisation.

Keten 00D n'est pas responsable des dommages dus au non-respect de ces instructions, a une
utilisation ou manipulations incorrectes.

VUE GENERALE

Voyant

Gestion du four

Thermorégulateur

Controle de la petite plaque chauffante
Contréle de la grande plaque chauffante o=
Plaques chauffantes

Poignée de la porte

(alandre

. (Casserole

10. Elément chauffant

11. Cloison vitrée inférieure de la porte

®
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ACCESOIRES DEPENDANT DU MODELE

1. (asserole;
2. C(alandre;
3. Poignée de plateau.

11
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12

SPECIFICATIONS
Elément | Elément | Petite Grande '

S N Puissance )
Modele | chauffant | chauffant | plaque plaque Minuterie Ventilateur | Eclairace | totale Tension
No. supérieur | inférieur | chauffante | chauffante | (min.) 9 W) (V/H2)

) (W) W) (W)

TX008TQ | 325 325 - - 60 ) . 650 220-240V
~50Hz

TXG6CL | 800 800 800 1200 - N J 3600 220-240V
~50Hz

TXC46CL | 800 800 800 1200 - N N 3600 220-240V
~50Hz

TXC56CL | 800 800 800 1200 - N N 3600 220-240V
~50Hz

TXO36TL | 800 800 - - 60 ) J 1600 | 220-2407
~50Hz

TX046TL | 1000 1000 - - 60 - N 2000 220-240V
~50Hz

TXC461L | 800 800 800 1200 - N 3600 220-240V
~50Hz

TXCS61L | 800 800 800 1200 - N 3600 220-240V
~50Hz

GESTION DU DISPOSITIF

[ ; .

&, Réglage de la température

Tournez la touche de température en sens horaire afin de choisir la température souhaitée de min.- 320°C.
F ]
F o

O o Réglage de durée

" Le temps maximum de la minuterie est de 60 minutes. Le four ne fonctionnera pas si le temps de cuisson nest
2 pas réglé. Pour régler le temps de cuisson souhaité, tournez la touche en sens horaire. Une fois le temps de

. cuisson réglé écoulé, vous entendrez un signal sonore.

e

REMARQUE: Si le temps de cuisson n'est réglé, le four ne fonctionnera pas!
Gestion des plaques chauffantes

80|~ ‘\"I. LR e} Les plagques de cuisson peuvent étre utilisées séparément ou ensemble en
J J méme temps.
= — 1. Sélectionnez le symbole @, pour mettre en marche la plaque chauffante
gauche.

2. Sélectionnez le symbole @ ,pour mettre en marche la plaque chauffante droite.
3. Sélectionnez la puissance de chauffage souhaitée a I'aide de l'interrupteur pour chacune des plaques de cuisson, en
choisissant entre min.,1,2,3 et max.
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/... ..."-. .
Lfe . Gestion du four
\ ! Une fonction de cuisson peut étre sélectionnée via l'interrupteur du four en tournant l'interrupteur dans le
ja— sens des aiguilles d'une montre a c6té de la fonction de cuisson sélectionnée.
I_
FONCTIONS

D Arrét
Q Elément de chauffage inférieur nu
E] Elément de chauffage supérieur

Eléments chauffants inférieur et supérieur

Chauffage inférieur + ventilateur

Chauffage inférieur et supérieur + ventilateur

R
3

i
- m Eclairage dans le four (Option)
oLl

REMARQUE: Comme ce guide d'utilisation couvre une large gamme de produits, certaines
fonctions et certains accessoires peuvent étre absents de I'appareil que vous avez acheté.

AVANT D’UTILISER LE FOUR

-

. Assurez-vous quil y a suffisamment de ventilation autour du four.
Assurez-vous que le four est complétement sec.
Placez I'appareil sur une surface solide plane et de niveau.

w N

UTILISATION DU FOUR

1. Branchez I'appareil au secteur.

2. Assurez-vous que d'autres appareils ne sont pas connectés au méme circuit dans lequel vous allez brancher I'appareil.

3. Branchez le four a 200 °Cpendant 10-20 min. Laissez I'appareil briiler avant de commencer la cuisson. Des odeurs et de la
fumée peuvent se produire.

4. Pourobtenir de meilleurs résultats en préparant des repas, nous vous recommandons de préchauffer le four pendant

environ 10 a 15 minutes.

Tournez le thermostat dans le sens horaire a la température désirée.

Tournez le bouton de commande du four sur la position souhaitée.

7. Levoyant d'alimentation s'allumera aprés avoir sélectionné la fonction de cuisson et séteindra lorsque vous tournerez le
bouton en position d'arrét.

owm
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UTILISATION DES PLAQUES CHAUFFANTES

1. Lorsde la premiére utilisation, allumez le poéle en position max. pendant 3-5 minutes pour briiler. Lapparition de fumée
est possible, qui disparaitra aprés un certain temps.

Utilisez des plats a fond plat pour utiliser 'énergie de maniére plus productive.

Le fond de la casserole doit étre de la méme taille que la taille de la plaque chauffante.

4. Nutilisez pas d'ustensiles de cuisson trop petits pour éviter dendommager la plaque.

whN
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AVERTISSEMENT: Les plaques de cuisson électriques ne doivent pas étre utilisées
pour le chauffage et doivent toujours étre utilisées avec des ustensiles de cuisine
adaptés. Les récipients de cuisson ne doivent pas étre vides!

5. Réglezle niveau de température a I'aide du régulateur du foyer en le tournant dans le sens des aiguilles d'une montre. Ala
mise sous tension, un voyant lumineux s'allume, indiquant le fonctionnement du foyer correspondant. Lorsque la plaque
est éteinte, le voyant séteint aussi.

ATTENTION! Ne faites pas fonctionner la plaque chauffante tant qu’il ny a pas de
casserole a chauffer dessus et ne la faites pas fonctionner tant que la casserole est
vide.

REMARQUE: Les plaques chauffantes et le four électrique peuvent fonctionner simultanément.

APRES UTILISATION

Mettez l'interrupteur du four en position d'arrét.

Tournez les touches des plaques de chauffage en position min.

Débranchez de la prise d'alimentation.

Attendez que le four refroidisse complétement avant de procéder au nettoyage ou a I'entretien.

Pour éviter la formation de rouille, il est nécessaire d'effacer I'humidité et/ou de laisser la porte ouverte
apres utilisation.

neapwN-=

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Débranchez le four du secteur et laissez-le refroidir avant de le nettoyer.

Ne plongez jamais |'appareil dans I'eau. Toutes les surfaces peuvent étre nettoyées avec un chiffon propre et humide.
N'utilisez pas de nettoyants abrasifs ou des ustensiles tranchants pour nettoyer le four.

Nettoyez le compartiment de cuisson avec un chiffon propre et humide.

PWN=
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Al usar aparatos eléctricos, siempre se deben observar las precauciones basicas de sequridad:

1.
2.

3.

!-"

10.

Lea todas las instrucciones.

Aseqrese de que el voltaje de la red corresponda al voltaje indicado
en la etiqueta del aparato.

Este electrodoméstico esta destinado Gnicamente para uso doméstico
y no debe usarse para ningun otro propdsito ni para ninguna otra
aplicacion, como uso no doméstico o comercial.

Este electrodoméstico puede ser utilizado por nifios mayores de 8 afios
y personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas
o falta de experiencia y conocimiento, si han recibido supervision e
instrucciones sobre el uso del electrodoméstico de manera sequra

y comprenden los peligros involucrados. Los nifios deben ser
supervisados para que no jueguen con el aparato.

El aparato no debe ser utilizado por nifios.

Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios. La
limpieza y el mantenimiento del aparato no deben ser realizados por
nifios a menos que sean mayores de 8 afios y estén bajo supervision.
Para protegerse contra descargas eléctricas, no sumerja el cable, el
enchufe u otras partes del aparato en agua u otros liquidos.

No permita que el cable cuelgue del borde de una mesa o mostrador ni
que toque superficies calientes.

No use el aparato con un cable o enchufe danado o después de que el
aparato esté danado o haya sido dafiado de alguna manera. El dafo
debe ser reparado por un taller autorizado o un especialista calificado
para evitar riesgos.

No utilice el aparato con un reloj de programa, un sistema de control
remoto separado o cualquier otro dispositivo que pueda encender

15
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.
19.

20.

21.

22.

automdticamente el aparato.

No coloque el aparato sobre o cerca de un quemador de gas o cocina
eléctrica, ni sobre un horno caliente o un horno de microondas, ni cerca
de materiales combustibles.

Coloque el dispositivo sobre una superficie plana, estable y resistente
al calor.

Al colocar el aparato, asegurese de que haya al menos 10 cm de
espacio libre a su alrededor.

No cubra las partes del horno con papel de aluminio. Esto puede hacer
que el horno se sobrecaliente.

Tenga mucho cuidado al retirar una sartén o desechar grasa caliente

u otros liquidos calientes. 16. Desenchufe el aparato cuando no esté
en uso y antes de limpiarlo. Deje que el aparato se enfrie antes de
enchufar o quitar piezas y antes de limpiarlo.

Apague el aparato desde el panel de control antes de quitar el enchufe
de la toma de corriente. Sujete siempre el enchufe y nunca tire del
cable.

No limpie el aparato con utensilios metalicos.

Nunca deje el aparato desatendido mientras funciona.

No coloque demasiados alimentos o utensilios de metal en el aparato,
ya que esto puede provocar un incendio o riesgo de descarga eléctrica.
No coloque objetos sobre el aparato ni cubra las placas de coccion

con materiales inflamables durante el funcionamiento, ya que podria
provocar un incendio.

Se debe tener sumo cuidado al utilizar recipientes que no sean de
metal o vidrio.

No coloque materiales como cartdn, pldstico, papel o similares en el
horno.
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23. Noalmacene ningun material en el horno que no sean los accesorios
recomendados por el fabricante.

24, Utilice siempre guantes para horno al colocar o retirar la bandeja del
horno.

25, Proteja el vidrio de agua u otros liquidos mientras el horno esté en
funcionamiento para evitar dafios.

ATENCION: SUPERFICIE CALIENTE!
No toque las superficies calientes.
Las superficies pueden calentarse mucho durante el uso.

"Keten" 00D no se responsabiliza por los dafios causados por la no observacion de estas
instrucciones, uso indebido o manipulacién.

ASPECTO GENERAL

Luz indicativa

Control del horno
Termoregulador

Control de la placa pequefia
Control de la placa grande
Placas calefactoras

Manija de la puerta

Rejilla

. Bandeja

10. Elemento de calefaccion
11. Mampara de cristal inferior de la puerta

Q
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11l. ACCESORIOS EN DEPENDENCIA DEL MODELO

1. Bandeja;
2. Rejilla;
3. Manija de la bandeja.

17
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CARACTERISTICAS TECNICAS

18

(alentador | Calentador | Placa Placa . Potencia »
Modelo i S . Temporizador . Tensién
N superior | inferior pequeiia | grande (min) Ventilador | Luz | general V/H2)
(W) (W) (W) (W) ’ W)

TX008TQ | 325 325 - ; 60 ) - eso 220-240V
~50Hz

TXG6CL | 800 800 800 1200 |- N J |00 | 220200
~50Hz

TXC46CL | 800 800 800 1200 |- N J |00 | 2020V
~50Hz

TXCS6CL | 800 800 800 1200 |- N J |00 | 220200
~50Hz
220-240V

TX036TL | 800 800 - - 60 - v | 1600 o

TXO46TL | 1000 1000 - - 60 . J a0 [ 220240V
~50Hz

TXC461L | 800 800 800 1200 |- J L300 | 2020V
~50Hz

TXCS61L | 800 800 800 1200 |- J |00 | 220200
~50Hz

CONTROL

- )

,,J Ajuste de la temperatura

Gire el botdn de temperatura en el sentido de las agujas del reloj para seleccionar la temperatura deseada,

e desde min.- 320 °C.

»

©wmne  Ajuste del tiempo

" El tiempo méximo de coccion es de 60 min. El horno no funcionard si no se programa el tiempo de coccidn.
- Para configurar el tiempo de coccion deseado, gire el botdn en el sentido de las agujas del reloj. Una vez

x transcurrido el tiempo de coccién configurado, escuchard una sefial sonora.

e

Nota: Si no se configura el tiempo de coccion, el horno no funcionara!

Control de las placas
L]t L Las placas de coccion se pueden usar por separado y juntas al mismo tiempo.
J J 1. Seleccione el simbolo @ ,para encender la placa izquierda.
— = 2. Seleccione el simbolo @ para encender la placa derecha.

3. Seleccione la potencia de calefaccion deseada utilizando el interruptor para
cada una de las placas de coccidn, eligiendo entre min., 1,2, 3 y max.
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e .‘:-1 Control del horno
Se puede seleccionar una funcion de coccion a través del interruptor del horno girando el interruptor en el
L A . . . .z .
— sentido de las agujas del reloj hasta la funcion de horneado seleccionada.
FUNCIONES

[:] Posicion apagada
Q (alentador expuesto inferior
E] (alentador superior

Elementos calefactores inferior y superior

5 (alefactor inferior + Ventilador

_98 | Calentador inferior y superior + ventilador

oL
- Q- [luminacién en el horno (Opcidn)
oLIs

Nota: Dado que el manual del usuario cubre una amplia gama de productos, es posible que
falten algunas de las funciones y accesorios del aparato que ha adquirido.

ANTES DE USAR EL APARATO

-

. Asegirese de que haya suficiente ventilacién alrededor del horno.
Asegtrese de que el horno esté completamente seco antes de usarlo.
Coloque el dispositivo sobre una superficie plana, estable y resistente al calor.

w N

USO DEL HORNO

-

. Conecte el aparato a la red eléctrica.

Asegirese de que otros dispositivos no estén conectados al mismo circuito en el que conectara el dispositivo.

Encienda el aparato a 200 °C durante 10-20 min. Deje que el aparato se queme antes de empezar a cocinar. Pueden
producirse olores y humo.

Para lograr mejores resultados de coccidn, se recomienda precalentar el horno durante unos 10-15 minutos.

Gire el termostato en el sentido de las agujas del reloj hasta la temperatura deseada.

Gire el botdn de control del horno a la posicién deseada.

Elindicador de encendido se encenderd después de seleccionar la funcion de coccion y se apagard cuando gire el boton a la
posicion de apagado.

wN

Nowa
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USO DE LAS PLACAS

1. Cuando las use por primera vez, encienda las placas a la posicién méxima durante 3-5 minutos para quemarse. Es posible la

aparicién de humo, que desaparecera después de un tiempo.
2. Use recipientes de fondo plano para que pueda usar la energia de manera mas productiva.
El fondo de la sartén debe ser del mismo tamafio que el tamafio de la placa caliente.
4, No use utensilios de cocina de tamafio pequefio para evitar dafios en la placa.

w

Advertencia: Las placas eléctricas no deben usarse para calefaccion y siempre deben
usarse con utensilios de cocina adecuados. Los recipientes de coccion no deben estar
vacios!

5. Ajuste el nivel de temperatura con el requlador de la placa de coccién girandolo en el sentido de las agujas del reloj. Al
encenderse, se encendera un indicador luminoso que indica el funcionamiento de la zona de coccion correspondiente.
Cuando la placa estd apagada, la luz indicadora se apagara.

Atencion! No opere la placa de coccion hasta que no haya un recipiente sobre ella
para calentar, y no la opere mientras el recipiente esté vacio.

Nota: Las placas de coccion y el horno eléctrico pueden funcionar simultdneamente.

DESPUES DEL USO

Gire el interruptor selector de modo del horno a la posicién de apagado.

Gire los botones de las placas a la posicién Min.

Desenchufe el aparato del tomacorriente.

Espere hasta que el aparato se haya enfriado por completo antes de limpiarlo o darle mantenimiento.

Para evitar la oxidacion, es necesario limpiar la humedad y/o dejar la puerta abierta después de su uso.

mhwbN=

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

1. Desenchufe el aparato de la red eléctrica y déjelo enfriar antes de limpiarlo.

2. Nosumerja el dispositivo en agua. Todas las superficies se pueden limpiar con un pafio limpio y himedo.
3. No utilice limpiadores abrasivos ni objetos afilados para limpiar el aparato.

4. Limpie el compartimento de coccién con un pafio limpio y himedo.
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BAXHN NPEANA3HN MEPKW 3A BE3OMACHOCT

Koraro ce usnon3gar €NeKTpuyeckn ypeau, TpﬂﬁBa BIHAru fia ce Cna3Bat 0CHOBHUTE
npeanasHn Mepku:

1.
2.

3.

o n

MpoueTeTe BCUYKIA MHCTPYKLMMA,

YBepeTe ce, ue HaNPEXEHNETO B eNIeKTPUUECKaTa Mpexa 0TroBaps Ha
HanpeXeHIeTo, NOCOYEHO Ha ETUKETA Ha ypefa.

To31 ypen e npeiHa3HaueH Camo 3a JoMalliHa ynotpeba u He TpabBa
N1a Ce M3N0N13Ba 3@ HUKAKBM APYIy LENM UMK 3a KaKBUTO U Aia 6o
NIPYriA IPUIOXKEHNS, KaTo HanpuMep 3a He-HUTOBO MO3BaHe UNK B
TbProBcKa cpefia.

To31 ypen MoXe /1a ce U3M0/13Ba OT el Ha Bb3pacT Hajl 8 TOANH U
NULA C HAMaNeHU PU3MYECKN, CRH30PHIA UMM YMCTBEHM CNOCOOHOCTH
VAW INNCA HA OMUT 1 NO3HaHWS, aKo ca 6unu nof HabmioaeHue 1
MHCTPYKTUPaHU OTHOCHO U3M0NI3BAHETO Ha ype/a no Ge3onaceH
HauMH 1 pa3bupat cBbp3aHuTe C TAX onacHocTL. Jleuata TpabBa aa
OGbaat HabnoaBaHu, 3a 1a He (1 UrpanT C ypefa.

YpebT He TpAGBa f1a Ce U3N0/13Ba OT Aella.

[pbxTe ypeaa 1 HeroBua kaben Aaney ot aeua. Mouncreaneto n
noaApbXKaTa Ha ypesia He TpAOBA a ce M3BBPLLBAT OT [iella, 0CBEH
aKo Te He Ca Ha Bb3pacT Hajl 8 rovHI 1 Mo HabMoaeHue.

3a na ce npeAnasuTe oT TOKOB YAiap, He noTanaiiTe Kabena, Wwencena
WA ZIPYTIA YacTy Ha Ypesia BbB BOAA WA APy TEUHOCTM.

He no3BonsBaiiTe Ha kabena Ja BUCK Hajl pbba Ha Macata unu nnor,
WNK J1a J0KOCBA FOPeLL MOBBPXHOCTM.

He u3non3Baiite ype/ia C noBpeeH Kaben unu LLencen unn cnefi Kato
YPEABT € NOBPE/EH U € 61N NOBPeAEH M0 KaKbBTO 1 1 € HauWH.
MoBpenata TpA0Ba Ja Objie OTCTPaHeHa OT 0TOPU3MPaH CEPBI3 UAN
KBaNMdULMPaH CNELMAnICT, 3a a Ce U30erHaT onacHoCTu.

10. He u3non3gaiite ypena C nporpameH YacoBHUK, OTAEHA CMCTEMA C

21
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.
19.
20.

21.

22.

LUCTAHLIMOHHO yNpas/ieHue Unu ¢ Jpyro YCTPOICTBO, KOETO MOXe
ABTOMATYHO [1a BKNIOYBA ypesa.

He noctasitte ypefa Bbpxy unun 61130 40 ra3oBa ropesika uiu
eNeKkTpUYECKI KOTOHN, UK BbPXY HarpATa GypHa uim Bbpxy
MUKPOBBAHOBA GypHa U B 6AU30CT 40 FOPUMI MaTepuani.
locTaBeTe ypeda BbpXy paBHa, CTabUIHA 1 TOMNOYCTONYMNBA
MOBBHPXHOCT.

Korato nocTaBuTe ypefa, yBepeTe Ce, ue 0K0JI0 Hero Mma (Bo60oaHo
NPOCTPAHCTBO 0T noHe 10 ¢m.

He nokpuBaiite yactn 0T dypHaTa ¢ MeTanHo $ponuo. ToBa Moxe fa
[l0Befie 10 NperpABaHe Ha PypHara.

bbaete U3KNKUMTENHO BHAMATENHY, KOraTo U3BaxaTe TaBa Um
U3XBbPNIATE ropeLLia Ma3HHa Uu SPYri1 ropeLLyit TeYHOCTH.
W3knioueTe ypeda T KOHTAKTa, KOraTo He ce U3Mnon3sa v npeau
nouncteaHe. OctaBeTe ypeaa a ce 0Xnaau, Npean BKYBaHe Wi
U3BaXlaHe Ha YacTu 1 Npeau NOYNCTBaHE.

W3KknioueTe ypeda oT KOHTPONHUA NaHen, npeaw Aa u3Bagure
Liencena OT KOHTaKTa. BuHaru pbiKTe Lwencena, u HUKOra He
Ibpnaiite Kabena.

He nouncTgaitte ypeaa ¢ MeTanHu npubopu.

Hukora He ocTaBsiiTe ypefia 6e3 HaA30p, OKATO FOTBUTE.

B ypena He TpA0Ba fia ce NOCTaBAT NpeKaneHo ronemo KosmuecTso
XpaHa Ui MeTanHu npubopu, Thid Kato Te Morat Aa npean3BuKar
noXap Wnn puck oT TOKOB yaap.

He noctasaiTe npegmeTy BbpXy Neykara 1 He NOKpUBaiTe KOTAOHUTE
CbC 3ananumm matepuani no Bpeme Ha pabota, Tbil KaTo MoXe Aa
npeaun3BuKate noxap.

W3kntounTenHo BHUMaHNe TpAOBa Aa Ce 00bpHe NpU U3M0N3BaHe Ha
Cbf10BE, U3pabOTEHM OT HeLw0 Pa3fINYHO OT MeTan AN CTHKNO.
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23. He nocragaiite maTepuani Kato KapToH, NiacTmaca, XapTus uiu
HeLLo NoA06Ho BbB dypHaTa.

24, He cbxpaHABaliTe HUKAKBI MaTepuanit BbB ¢pypHaTa, pa3nnuHu ot
npenopbyaHuMTe OT NPOU3BOANUTENA aKCecoapwm.

25, BuHarv u3non3Baiite KyXHeHCKIM PbKaBuLim, KOrato noctaBaTte win
U3BaXkJare TaBata oT ¢ypHara.

26. [lasete CTHKNOTO OT BOAA NN APYrv TEYHOCTH, OKATO YpeabT
paboTi, 3a fa ce NpeA0TBPaTI NoBpesa.

BHUMAHUE: FOPELLA NOBBHPXHOCT!
& He pokocBaiiTe ropewute NOBbLPXHOCTH.
MoBbpxHOCTUTE MOraT fa e HaropewAT MHOTo N0 Bpeme Ha ynotpeba.

“Keten” 001 He HOCV OTFOBOPHOCT 3a LLETH, NPUYNHEHM OT HeCMna3BaHe Ha Te3u UHCTPYKLNN,
HenpaBwHa ynoTpeba uim MaHunynauma.

OBl BUA

lnpnkaTopHa namna
YnpasneHue Ha dypHaTa
Tepmoperynatop

YnpasneHue Ha Mankua KOTNOH
YnpasneHue Ha ronemua KoToH
Harpesatennu nnoun

[JlpbxKa Ha Bparara

Pewertka

. TaBa

10. HarpeBarteneH enement

11. [lonHa CTbKneHa nperpaja Ha BpaTata hd

Q

CONQUBRWN

© 6 ©

AKCECOAPU B 3ABUCUMOCT OT MOAEJIA

1. Tasa;
2. Pewertka;
3. PbKoxBaTKa 3a TaBa.
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TEXHUYECKU XAPAKTEPUCTUKW

lopen [Jone Manbk | Tonsim ; Bentunar- 06wa Hanpexe-
Mogen Taiimep OcseTne-
Ne Harpesatesl | HarpeBaten | KOT/IOH KOTNIOH (MVIH ) op Hie MOLLHOCT | Hue
(W) (W) (W) (W) ' (W) (V/Hz)
TX008TQ | 325 325 - : 60 ) . 650 220-240V
~50Hz
TXG6CL | 800 800 800 1200 |- N N 3600 220-240V
~50Hz
TXC46CL | 800 800 800 1200 |- v N 3600 220-240V
~50Hz
TXCS6CL | 800 800 800 1200 |- N N 3600 220-240V
~50Hz
TX036TL | 800 800 - ; 60 ] J 1600 220-240V
~50Hz
TX046TL | 1000 1000 - ; 60 ) J 2000 220-240V
~50Hz
TXC461L | 800 800 800 1200 |- N 3600 220-240V
~50Hz
TXCS61L | 800 800 800 1200 |- N 3600 220-240V
~50Hz
YMPABNEHUE

.

F o

©wee  HacTpoiika Ha BpemeTo

" Makcumantoto Bpeme 3a rotBeHe e 60 MuH. OypHaTa HAMa Ja paboTu, ako He e HaCcTPOeHo BpeMeTo 3a

$  [0TBEHE. 3aja HACTpouTe XenaHoTo BpemMe 3a roTBeHe, 3aBbpTeTe KJlloya no nocoka Ha YaCoBHUKOBATa
(Tpenika. Cnep kato HaCTPOEHOTO BPeME 3a FOTBEHE U3TEYE LLe YyeTe 3BYKOB CUTHaI.

7,

e
“®

3
m

Hactpoiika Ha TemnepaTtypara
3aB'I>pTeTE KJl04a 3a TeMnepatypata no NoCoka Ha YaCOBHUKOBATa CTPEJIKa, 3a Aad VI36€peTE KefaHata
Temneparypa- ot min. - 320°C.

3ABEJTEXKA: AKo He e 3a1aeH0 BpeMme 3a roTBeHe, ¢pypHaTa HAMa Aa pabotu!

. -_/"‘"\\II

2. U3bepete cMBONa @®, 3a 1a BKMIOYMTE AECHUA KOTIOH.

/

—

o /=

anaBneHue Ha KOT/1IoHUTEe

KoTnoHute morar a 6bar u3non3gaHu o OTAENHO 1 3a€/IHO N0 EIHO U CbLLO
Bpeme.
1. W3bepeTe cumBona @, 3a fia BKNIOUHTE NIEBUAT KOT/IOH.

3. W3bepete xenaHata MOLYHOCT Ha HarpABaHe Upe3 KNoua 3a BCeKM elnH 0T KOTNOHWTE, KaTo u3bepete ot min., 1,2,3 Ao

max.

24
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' g YnpaBneHue Ha ¢pypHaTa
e ZHZ Upes npesKniouBatena Ha dypHata Moxe 1 36epeTe QYHKIVS 3a FOTBEHE, KaTO 3aBbpTUTE
SN MpEeBKII0YBATENA M0 MOCOKA HA YACOBHIKOBATA CTPENKA 10 M30paHaTa GYHKLMA 3a NeyeHe.
_—
I_
OYHKL N

D W3knioueHo nonoxenue
Q [loneH oTkpuT Harpesaren
E] [opeH HarpeBaTen

[Jlonen n FOP€H HarpeBaTeiHy eNemMeHTn

[JloneH HarpeBaren +Bextunatop

sl (= |

[JloneH n ropeH HarpeBates + BeHTunaTop

4
= (cgeTneHue BbB GypHata (Onums)
L 3

2

3ABENEXKA: Tvit KaTo pbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeda 06xBaLLa LWMPOKa rama NPOAYKTH, HAKON
0T QYHKLMUTE 1 akcecoapuTe MOXe Jia IMNCBAT B 3aKyneHus ot Bac ypeg.

NPEAU AA N3NON3BATE YPEOA

-

. YBepeTe ce, ue 0KOO GypHaTa MMa 0CTaTbYHO BEHTUNALMA.
. YBepeTe ce, ue dypHaTa e HaMbIHO Cyxa Mpeay ynotpeda.
MocTaBeTe ypesa Ha paBHa CTabunHa 1 TepMOYCTOiUMBA MOBBPXHOCT.

wN

M3NOJI3BAHE HA ®YPHATA

(BbpxeTe ypeaa KbM enekTpuyeckata Mpexa.

. YBepere ce, ue Apyru ypeau He ca BKNIOYEHI B CbLUMA TOKOB KPbT B KOITO LLie BKAHOUNTE ypesa.

3. Bknwouere ypena Ha 200°C 3a 10-20 muH. OcTaBeTe ypena aa o6ropu npeav Aa 3anouHete Aa roteute. BbamoxHa e
noABaTa Ha MUpKU3Ma 1 M.

4. 3apjanocturHete no-go6pu pesyntatu Npu roTeeHe, ce NpenopbyBa NpeABapuUTeNHo 3arpABaHe Ha ¢ypHaTa 3a 0kono

10-15 munyTh.

3aBbpTeTe TepMOperynaTopa no Nocoka Ha YacoBHUKOBATA CTPeNKa A0 XenaHata Temnepartypa.

3aBbpTeTe KONYeTO 32 ynpaBneHue Ha GypHaTa A0 XenaHara no3uuus.

7. WHpukaTopbT 32 3aXpaHBaHe Lue (BeTHe, C1ef] KaTo 36epeTe GyHKLMATA 3a FOTBEHE U LLe U3racHe, KOraTo 3aBbpTuTe

N =

oW

25
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KONYETO Ha NO3ULKA U3KITOYEHO.

M3NMON3BAHE HA KOTJIOHUTE

1. Korato m3non3gare 3a MbPBU NbT, BKIOYETE KOT/IOHA Ha MaX. NO3MLKMA 3a 3-5 MWHYTH, 3a Aa 06rop|/|. Bb3moxHo e
noABaTa Ha AUM KOWTO LLie U34e3He Cflef 3BECTHO Bpeme.

113non3BaiiTe Cb0Be C NNOCKO ABHO, 32 1a MOXe Aa U3non3Bare €HepruaTa no-npoayKkTuBHo.

[lbHoTO Ha (baa TpFI6Ba na 6bﬂ,e CbC CbLUKAT pa3Mep, KaTo pa3mMepa Ha HarpeBaTejiHaTa njaoya.

4. Hen3non3BgaiiTe Cb0Be C N0- MaTbK pasmep, 3a 1a NpeAo0TBpPaTUTE NOBPEAA Ha njoyata.

w N

—

NPEAYNPEXAEHUE: EnekTpuyeckute nnoun He TpA6Ba Aa ce u3non3Bar 3a
oTon/eHue U BUHaru TpAbBa Aa ce M3NON3BaT C NOAXOAALLM CbJI0BE 3a FOTBEHe.
(baoBeTe 3a rotBeHe He TpA6GBa Aa ca npasHu!

5. Perynupaiite HUBOTO Ha TeMnepaTypaTa upe3 perynatopa Ha KOT/OHa, Kato ro 3aBbpTUTe N0 MOCOKA HA YaCOBHUKOBATA
cTpenka. Mpu BKMIOYBaHe LLe (BETHE MHANKATOPHA laMNa, KOATO MHAMKIPA paboTata Ha CbOTBETHUA KOTNOH. Mpu
U3KMIOYBaHe Ha KOTIOHa UHANKATOPHATa flamMna LLe U3racHe.

BHUMAHUE! He paboTtete c HarpeBaTenHata nnoya, 0KaTo Ha Hes HAMA CbJ} KOWTO
Aa ce HarpABa, U He ro nycKaiite B AeCTBUE, JOKATO CbABT € Npa3eH.

3ABEJTEXKA: KotnoHuTe 1 enekTpnueckata dypHa morat ja pabotaTt e JHOBpEMEHHO.

CNEQ N3NON3BAHE

3aBbpTeTe NPeBKNIOYBATENA 32 U360p HA PeXUM Ha paboTa Ha dypHaTa B M3KNIUEHO NONOXKEHMe.

3aBbpTeTe KONYETaTa Ha KOTOHUTE Ha No3uLma MuH.

W13k ntoueTe ypezia O KOHTaKTa.

W13uakaiite, oKaTo ypesa e 0XNaju HAMbAHO, NPEAI NOYUCTBAHE UM MOJAPBXKKA.

3a a ce npepOTBPATY NOABaTA Ha PbXAA e Heo6XoANUMO Aa ce NOYUCTBA BNAraTa U/unu Aa e 0CTaB1
BpaTUYKaTa 0TBOpeHa cnep ynotpeda.

meawN =

noAAPDBMXKA U MOYUCTBAHE

1. W3kniouere ypeZaa o1 eNiekTpuyeckata Mpexa 1 ro octaBete fia (e 0Xnau npean noYncTaHe.

2. He noranaiite ypeAaa BbB BoAa. Benukm NOBBPXHOCTW MOraT ja (€ NOYNCTBAT C YICTA BlaXHa Kbpna.
3. Heu3nonsgaiite a6pa3v|BH|/| NOYNCTBALLM NpenapaT Uin oCTpu NpeaMeTH 3a NOYMCTBAHE Ha ypeaa.
4. TlouncreTe 0TAeNEHNETO 32 FOTBEHE C YMCTA BNaXHa Kbpna.
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MASURI DE PRECAUTIE IMPORTANTE PRIVIND SIGURANTA

(and utilizati aparate electrice, trebuie sa respectati intotdeauna masurile de sigurantd de baza:

1.
2.

3.

o n

10.

Cititi toate instructiunile.

Asigurati-va cd tensiunea de alimentare este conforma cu cea indicata
pe pldcuta cu datele tehnice ale aparatului.

Acest aparat este destinat exclusiv uzului casnic si nu trebuie utilizat
sau aplicat in niciun alt scop, cum ar fi scop industrial sau comercial.
Acest aparat poate fi utilizat de catre copii de peste 8 ani si de catre
persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau intelectuale reduse ori
lipsite de cunostinte sau de experienta numai daca sunt supravegheate
sau au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului in deplina
sigurantd si inteleg pericolele la care se expun. Copiii trebuie
supravegheati pentru a vd asigura, ca nu se va juca cu aparatul.

Acest aparat nu este destinat a fi utilizat de copii.

Nu lasati aparatul si cablul de alimentare la indemina copiilor.
Curatarea i intretinerea aparatului nu se vor efectua de copii care nu
au varsta peste 8 ani si daca nu sunt supravegheati de un adult.

Nu introduceti cablul, stecherul sau orice alt element in apd sau alte
lichide, pentru a evita riscul de electrocutare.

Nu lasati cablul de alimentare sa atarne peste marginile ascutite ale
masei sau a blatului de bucatdrie, nici sa atinga suprafete fierbinti.

Nu utilizati aparatul in cazul in care cablul sau stecherul este deteriorat
sau dupa ce a cazut sau a fost deteriorat in vreun fel. Orice defectiuni
trebuie reparate de un centru de service autorizat sau de un specialist
calificat pentru a evita orice pericol.

Nu folositi aparatul impreuna cu un ceas programabil, un sistem de
telecomanda separat sau orice alt dispozitiv extern, care activeaza
aparatul in mod automat.

27
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.
19.
20.

21.

22.

23.

24,

25.

Nu plasati aparatul pe sau langd arzatoare cu gaz, plite electrice, pe
cuptoare incalzite sau pe cuptoare cu microunde, nici langa materiale
combustibile.

Asezati aparatul pe o suprafatd pland, stabild si termorezistenta.
Instalati aparatul astfel incat sa fie asigurat un spatiu liber de cel putin
10 cm in jurul acestuia.

Nu acoperiti cu folie de metal nicio parte a cuptorului. Acesta va duce
|a supraincalzirea cuptorului.

Fiti foarte atenti cand scoateti tava sau cand aruncati grdsimea
fierbinte, precum si alte lichizi fierbinti.

Deconectati aparatul de la prizd, atunci cdnd nu-I folositi si inainte
de curatare. Ldsati aparatul sa se raceascd inainte de pornire sau de
scoaterea accesoriilor si inainte de curdtare.

Opriti aparatul inainte de-al deconecta. Apucati intotdeauna de
stecher, nu trageti niciodatd de cablu.

Nu folositi ustensile metalice pentru curdtarea aparatului.

Nu lasati niciodata aparatul nesupravegheat in timpul gatitului.

Nu puneti in aparat prea multe alimente sau ustensile metalice,
deoarece acestea pot provoca un incendiu sau risc de electrocutare.
Nu asezati obiecte pe aparat si nu acoperiti plitele cu materiale
inflamabile in timpul functiondrii, deoarece acesta va provoca un
incendiu.

Trebuie acordatd o atentie deosebita la utilizarea unor vase realizate
din alt material dect metal sau sticla.

Nu introduceti in cuptor materiale inflamabile precum carton, plastic,
hartie sau similare.

Nu depozitati in cuptor nici-un fel de produse, decat accesoriile
recomandate de producator

Folositi intotdeauna manusi de bucdtdrie atunci cand bagati sau
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scoateti tava din cuptor.
26. Protejati geamul cuptorului de stropire cu apa sau alte lichide in timp
ce acesta functioneaza pentru a preveni deteriorarea.

ATENTIE: SUPRAFATA FIERBINTE!
& Nu atingeti suprafetele fierbinte.
Suprafetele se pot incalzi puternic in timpul functionarii a aparatului.

,Keten” 00D nu este responsabil pentru daunele cauzate de nerespectarea acestor instruciuni
sau de utilizarea si manipularea necorespunzatoare.

ASPECT GENERAL

Becindicator

Buton control functii
Regulator de temperaturd
Buton de comanda pllita mica
Buton de comanda plita mare
Plite de gatit

Maner usa cuptor

Gratar

Tavd

10. Rezistentd de incalzire

11. Partea inferioara de sticla a usii cuptorului

Q

®

WONaURAWN=

© 0 ©

ACCESORII IN FUNCTIE DE MODEL

1. Tava;
2. Gratar,
3. Maner tava.

29
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CARACTERISTICI TEHNICE

Rezistentd | Rezistenta Plita | Plitd Timer Putere Tensiune
Nr.model | superioard | inferioard micd | mare (min) Ventilator | LED | totala (V/Ha)
(W) (W) w) | W) (W)
TX008TQ | 325 325 - - 60 - - 650 220-240V~50Hz
TXG36CL | 800 800 800 | 1200 |- v v | 3600 220-240V~50Hz
TXC46CL | 800 800 800 | 1200 |- v V| 3600 220-240V~50Hz
TXC56CL | 800 800 800 | 1200 |- v v | 3600 220-240V~50Hz
TX036TL | 800 800 - - 60 - v | 1600 220-240V~50Hz
TX046TL | 1000 1000 - - 60 - V{2000 220-240V~50Hz
TXC461L | 800 800 800 | 1200 |- V{3600 220-240V~50Hz
TXC561L | 800 800 800 | 1200 |- V| 3600 220-240V~50Hz
COMANDA
o
m Setarea temperaturii
R Rotiti comutatorul temperaturii in sens orar pentru a selecta temperatura doritd- in intervalul min.- 320..
™

©imne  Setarea timpului de gatit
n " Durata maxima de gatit este 60 min. Cuptorul nu va functiona, daca timpul de gatit nu a fost setat.
_ Pentru setarea timpului de gatit dorit, rotiti butonul in sens orar. Dupd expirarea timpului setat, se va aude un
= semnal acustic.

NOTA: Cuptorul nu va functiona, daca timpul de gatit nu a fost setat!

Comanda plitelor
® O] =, LI X Plitele pot fi utilizate atdt separat, cat si impreuna.
1. Alegeti pictograma @, pentru a porni plita stanga.
,,.J-’JI = 2. Alegeti pictograma @, pentru a porni plita dreapta.

3. Selectati puterea de incdlzire doritd prin butonul de comanda al fiecarei
plite, in intervalul de lamin., 1,2 ,3 pana la max.

=
/7 ™ Comanda cuptorului
e f‘C Cu butonul de comandd a cuptorului puteti selecta o functie de gatit, rotind butonul in sensul orar pand la
\HE__,/' functia de coacere doritd.
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FUNCTII

[:] Pozitie Oprit

Rezistensa de incdlzire inferioara deschisa

E] Rezistensa de incdlzire superioard

Rezistensa de incalzire superioard si inferioara

Rezistensa de incdlzire inferioard + ventilator

Rezistensa de incalzire superioara si inferioard + ventilator

R
3

4

1
g
- Q- Bec pentru iluminarea cuptorului (optional)
L 2

A

NOTA: Intrucat manualul de utilizatore se refera la 0 gama largé de produse, este posibil sa nu
gasiti unele dintre caracteristicile si accesoriile pentru aparatul concret achizitionat de dvs.

INAINTE DE UTILIZARE

-

. Asigurati-vd, cd in jurul cuptorului exista un spatiu de ventilatie suficient.
2. [Inainte de utilizarea cuptorului, trebuie s vd asigurati, c cuptorul este complet uscat.
. Asezati aparatul pe o suprafatd pland, stabild si termorezistenta.

w

UTILIZAREA CUPTORULUI

-

. Conectati aparatul la reteaua de alimentare.

Asigurati-va cd niciun alt aparat nu este conectat la acelasi circuit cu aparatul.

3. Porniti aparatul la 200 °C i lisati s& functioneze timp de 10-20 min. In felul acesta vor fi eliminate impuritatile, inainte de
aincepe gatitul. Este posibil sd iasd miros si fum.

4. Pentru obtinerea unor rezultate de gatit mai bune, se recomanda sd preincalziti cuptorul timp de aproximativ 10-15
minute.

5. Rotiti regulatorul termicin sens orar pand la temperatura dorita.

Rotiti butonul de comanda a cuptorului pana la pozitia dorita.

7. Indicatorul de alimetare se va aprinde dupa ce alegeti functia de gatit si se va stinge, cand rotiti butonul in pozitia oprit.

g

o
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UTILIZAREA PLITELOR

1. Laprima utilizare, porniti plita pe pozitia max. Si lasai timp de 3-5 minute pentru a elimina impuritdtile si mirosurile. Plita
va emite fum, care va dispare in timp scurt.

2. Folositi vase de gatit cu fundul plat, pentru o utilizare mai productivd a energiei.

Fundul vasului de gdtit trebuie s fie cu diametru egal cu cel al plitei de gatit.

4. Nufolositi vase de gatit cu diametru mai mic, pentru a preveni deteriorarea plitei.

w

AVERTISMENT: Plitele electrice nu trebuie utilizate pentru incalzirea camerei si
trebuie folosite intotdeauna cu vase de gatit adecvate. Vasele de gatit nu trebuie sa
fie goale!

5. Reglati nivelul de temperaturd prin regulatorul plitei, rotindu-I in sens orar. La pornire, becul indicator pentru plita
respectiva se va aprinde. La oprirea plitei, becul indicatorul se va stinge.

ATENTIE! Nu folositi plita electrica fara un vas de gatit pe ea si n-o porniti daca acest
vas este gol.

NOTA: Plitele si cuptorul pot functiona impreund.

DUPA UTILZARE

Rotiti selectorul pentru functionarea cuptotrului in pozitie Oprit.

Rotiti butoanele pentru functionarea plitelor in pozitia Min.

Deconectati aparatul de la priza.

Asteptati pana rdcirea completd a aparatului, inainte de a efectua operatiuni de curdtare sau intretinere.

Pentru a se preveni aparitia ruginii, trebuie sa se curete umezeala si/sau sa se lase usita deschisa dupa
utilizare.

meEwN =

CURATARE S INTRETINERE

1. Inainte de curatare, deconectati aparatul de la priza si ldsati-| s3 se riceasca.

2. Nuscufundati unitatea in apa. Toate suprafetele aparatului pot fi curdtate cu o carpa curatd si umezitd.
3. Nufolositi pentru curdtarea aparatului produse de curatat abrazive sau obiecte ascutite.

4. (urdtati cavitatea cuptorului cu o carpd curatd si umezita.
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YHMANTIKA NMPOXTATEYTIKA METPA AXOAAEIAL

Otav xpnotpomoleite NAEKTPIKEC GUOKEVEC, 01 Baotkéc MpoUAGSELC Mpémel mAvTa va TnpolvTaL:

1.
2.

3.

o n

MaBaote ONeg Tic 00nyieg

BeBaiwbeite 6T1 n Tdon Tou nAektpikol GikthoL avtioTolyei ot Tdon
IOV AVayPAYETAL OTNV ETIKETA TNC OUOKEUNC.

Auti n 6uokeun mpoopietal Povo yia oIKIaKr Xprion Kai 6ev mpémel va
xpnotuomotnBei yia omotovormote dAo okomo 1 yia omotadrimote AN
£Qappoyn, 6TWE yla pn OIKIAKK XPron 1 0€ EUMOPIKO epIBANov.
Auti n ouokeun pmopei va xpnotpomotnBei amd matdid nAiiag avw
TWV 8 ETWV Kal ATOA P PEIWPEVEC OWHATIKES, ALOBNTNPLAKES 1
dlavonTikeS IkavoTnTeC ) ENAELPN epmelpiag Kat yvawong, edv Exouv
emnpnOei kaw evnpepwei yia Tnv ao@alr Xprion e GUOKEVRC

Kat katavoouv Toug Kivdivoug mmov evéyouv. Ta maidid Ba mpémel va
empPAEmovTat yia va punv maifouv e T 6UOKELN.

H ouokeun Oev mpémel va xpnotpomnotnOei amd maidid.

Kpatiote tn ovokeur Kai 1o kaAwdio pakpid amd maidid. 0 kabapiopog
Kl N GLVTAPNON TE OUOKEVRS Gev MPEmelL va TTpayaTomolouvTal amo
nadid, EKTOC qv gival Avw Twv 8 £Twv Kat umo Ty emiPAeyn.

[ta va amoguyete v nAektpomAnéia, pun Pubilete To kaAwdlo, To PIC K
aMa pépn Tne 6UOKELRC 0€ vepod 1} GAAa uypd.

Mnv a@rjvete To kaAwdio va Kpépetat mvw amd v akpn Tou
Tpanmeio0 1} Tou maykou 1 va ayyilete (eotéC em@avelec.

Mn XpnOIHOMOIEITE TN GUOKEUN HE KATEOTPAUEVO KaAwdio

QIC 1} QoL 1) LOKELN éxel umooTel {nid N €xel umooTei (NIA pe
0moLovVONTOTE TPOTO.

H (nuid mpémet va emdiopBwOei amd §ouatodotnpévo Kevipo a€pPig i
amd e¢e1dIKeVPEVO E10IKO yia TV amo@uyn KIvOOVav.

10. Mn xpnowomoleite T ouokeur pe poAdL mpoypdupatog, {exwploto
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.
19.
20.

21.

22.

obotnpa TAexeprotnpiov 1 omotadrmote AAN GUOKEU OV PmopEi va
EVEPYOTIOLOEL AUTOUATA TH) CUOKELN).

Mnv TomoBeteite TN ouoKELR TIGVW 1} KOVTA G€ KAUOTHPA AEPIOU 1
NAEKTPIKN €0Tia 1} o€ MPOBEPHATHEVO POUPVO ) POUPVO PIKPOKUNATWY
] KOVTA 0€ EDQAEKTA VAIKA.

TomoBetrote T ouokeLn o€ emimedn, otaBepn kat avBekTIKA 0TN
Beppotnta emoaveia.

Otav TomoBeToete T ouokevn, BePaiwbeite ot umdpyer eEevBepog
XWPOo¢ TouAdytotov 10 cm yupw amé auTiv.

Mnv KaAOTTTETE pEPN TOU POUPVOU | aNoupvoxapTo. Auto pmopei va
TpoKaAéoel umepBEppaven Tov polpvou.

Na €iote e€aipeTikd mpooekTIkoi dTav agaipeite Tayif amoppintete
(eot0 Nimog 1) dMa Leotd vypd.

Anoouvdéote T ouokeur amd v mpiCa 6tav dev T xpnolpomoleite

Kat mptv amd Tov KaBapiopd. AQROTE T GUOKEVT va KPUWOEL TIPIV
EVEPYOTIOIOETE 1] ATEVEPYOTOINOETE ECAPTHUATA KL TIPIV A6 TOV
kaBapiopo.

AmoouvOéoTe T GUOKEUN amo ToV TTivaKa ENEYXOU TPV aalpéoETe

70 @I¢ am6 tnv mpia. avta Kpatdte 10 QI¢ Kat punv TpaBare moté 1o
kaAwdlo.

Mnv kaBapilete T ouokeur pe petahhikd okeon.

Mnv agrivete moté T 6uokeun Xwpic emiPAePn Katd To payeipepa

Mnv tomoBeteite umepPohikd peydheg moooTNTEC TPOPIPWY 1) PETAANIKA
okeln 0tn ouokevn, kabwg evdéxetat va mpokahéoouv mupkayld i
Kivouvo nAektpomnéiac.

Mnv TomoBeteite avtikeipeva mvw oty koudiva Kat pnv KOAUTITETE

TIC €0TieC e E0PAEKTA LAIKA Katd Tn Aertoupyia, KaBw¢ pmopei va
mpokAnOei mupkayid.

Mpéme1va mpooéxeTe 1laitepa Gtav Xpnolpomoleite okeun amd
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oTIdnmoTe GANO €KTOC amd péTaAo 1y yuali.

23. Mnv tomoBeteite LAIKG OmWC XapTOVL, TAQOTIKO, XapTi 1} KTt TapdpoLo
0T0 QOUPVO.

24, Mnv amoBnkevete LAIKG 0TO YOUPVO EKTOC amd Ta a&eaovdp mov
TPOTEIVEL 0 KATAGKEVAOTI|G.

25, Xpnowomoteite mdvta ydvtia Koudivag 6tav EI0AYETE ) aQalpEiTe TO
Tayi amé 1o govpvo.

26. [lpootatéte 10 yuahi amd vepd i) AAa bypd evay N oLoKeLR Aertoupyei
yla va amo@uyeTe TI¢ {nuié.

MPOXOXH: ZEXTH ENMIOANEIA!
Mnv ayyi{ete TI¢ KAUTEC EMPAVELEC.
01 emepadveieg pmopei va {eotaBouiv moAv Katd T Xprion.

H «Kétev» ENE 6 pépet euBovn yia (npiég mov o@eilovtal o€ pn GUPPOPPWON |E QUTEC TIC
odnyiec, akatdAnAn xprion 1 X€LpLopOL.

FENIKH EMOANIZH

Evdeitiki Auyvia
‘EAeyxog @ovpvou
OeppopuBptoTrg
‘EAeyxoc pikpri¢ eotiag
‘EAeyxoc peyahng eotiag
Mhakeg B¢ppavong
XepoUh moptag;

Yydpa

Tapi

10. Avtiotaon

11. Kdtw yudhivo xwptopa otnv mopra.

Q

®

WONaURAEWN=

© 0

(©

AZEZOYAP ANAANOIA ME TO MONTEAO

1. Tayi
2. Ixdpa
3. Xepohapn taytov

35
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TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

36

Moviého ﬂdv’w KdT’u) MIK’pl'] MinAn Xpo’voé— AVE}J— ’ Zvv’o)\lKr'] ’
. avtiotaon | avtiotaon | eotia | eotia | takémng | otpag | Owtiopég | 1oxUg Taon (V/Hz)
(W) (W) W) W (MuH.) (W)

TX008TQ | 325 325 - - 60 - - 650 220-240V~50Hz
TXG36CL | 800 800 800 1200 |- a a 3600 220-240V~50Hz
TXC46CL | 800 800 800 1200 |- it it 3600 220-240V~50Hz
TXC56CL | 800 800 800 1200 |- it it 3600 220-240V~50Hz
TX036TL | 800 800 - - 60 - it 1600 220-240V~50Hz
TX046TL | 1000 1000 - - 60 - it 2000 220-240V~50Hz
TXC461L | 800 800 800 1200 |- it 3600 220-240V~50Hz
TXC561L | 800 800 800 1200 |- Jit 3600 220-240V~50Hz

EAErXOx
[

F ]
F o

m

©wes  PYOMION TOU XPOVOU
a " 0 péyiotog xpovog yia payeipepa sivar 60 Aemtd. 0 goupvog dev Ba hettoupyrioet edv dev éxel puBLoTei 0 Xpovog
i payetpépatoc. Na va puBpioete Tov emBupntd xpovo payeipépatog, yupiote o koupni de€loaTpopa.

Aol mapéABet o kaBopiopévog xpovog payepépato, Ba akoUoETe Eva NYNTIKG orua.

e
I

PuOpon Beppokpaciag

Tupiote To raxomtn Beppokpaciag de§iootpopa yia va emAéSete v emBupntr Beppokpacia - amé min.- 320 .

THMEIQZH: Edv dev éxet opiotei xpovog payeipépatog, o oupvog dev Ba Aertoupyrioet!

®C ~—

T,

/

—

. _,»-'-"\.II

emhéyovtag amd o eNdyioTo, 1, 2, 3 éwg To péyoTo.

7N

(YT
I.\--.__ s
=

‘EAeyxo¢ poupvov
Xpnotpomolwvtag To Stakémtn @olpvou, pmopeite va emAéeTe pia Aertoupyia payeipépatog yupilovtag to
Slakomtn de€loaTpoga atnv emheypévn Aettoupyia Ynoipatog.

‘EAey)o¢ TV E0TIOV
O eotiec pmopouv va xpnatpomotnBolv {exwptotd kat padi Tautéypova.

1. EmAé€te 10 00polo yia va @, EvepYOMOINOETE TV APLOTEPH €0TIA.
2, Em\é€te 1o oupBodo yia va @, evepyomotroete T deId eotia.

3. Em\é€te v emBupnti 1ox0 Béppavong pe To dtakémn yia kabe eotia,
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NEITOYPTIEZ

D O¢on amevepyomoinong
[;] Kdtw avoiktd avtiotaon
@ Avw avtiotaon

Kdto kat dvw aviotaoeig

Kdtw avtiotaon + avepiotpag

|G

Kdtw kat dvw aviotaoeig + avepiotipag

4
= DwTIoPOC PodpvoU (MPOAIPETIKA)
L 3

2

THMEIQZH: KaBwg 0 0dnydc xpriong KaAUTITEL éva eupu @Aopa mPoidvTwY, oplopéva anmo ta
XAPaKTNPLOTIKA Kat Ta aéeooudp evoéxetat va Aeimouv amd Tn 6UOKELN o ayopaoare.

MPIN XPHZIMONOIHXZETE TH £YXKEYH

-

. BePaiwbeite 6Tt umdpyel emapkic agplopdg yupw amé to golpvo.
. Bepaiwbeite 611 0 polpvog ival eviehwg aTeyvC mpIv amd T xprion.
. TomoBetnote Tn ouokeun o emimedn, 0Tabepn Kat avBekTikn otn BeppdTnTa EM@avela.

W N

XPHZH OOYPNOY

-

. ZUVOEQTE TN GUOKEUN 0TO NAEKTPIKG dikTuO.

BeBaiwBeite 6Tt AMeg ouokevég dev eivar ouvdedepévec oTo 610 KUKAWHA HE T GUGKEUN.

Evepyomouote tn ouokeun atoug 200 yia 10-20 Aemtd. AQRoTe Tn GUOKEUR va KAYEL WY EEKIVAOETE To payeipepa. Mmopei
va mpokAnBei oopr kat kanvog.

[0 va emrdyete KAAITEPA AMOTEAEOHATA PaYELPERATOC, OUVIOTATAL N TPoBEppavan Tou @olpvou yia mepimou 10-15 Aemta.
Tupiote 1o Beppopubpioth dediooTpoga otnv emBupntr Beppokpacia.

Tupiote 1o koupmi eAéyxou @ovpvou atnv emBupntr Béon.

H évdeién 1oxvo¢ Ba avayet agov emAéSete T Aettoupyia payeipépatog kat Ba oPrioel dtav yupilete To koupmi o Béon
armevepyomnoinong.

wN

Nouwaha

37
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XPHZH TQN EZTIQN

1. Otav xpnopomoleite yla mpwn opd, evepyomolaTe Ty 0Tia oTn Béon max yia 3-5 Aemtd yia va kayet. Eivai mbavo n
elgdvion kamvol va e§agavioTei petd amo Aiyo.

2. Xpnowlomolote okeln pe enimedn don, WOTE va UMOpELTE va XPNOIHOTIOLELTE EVEPYELD TTLO TTAPAYWYIKA.

To kdTw PéPog TS Katoapohag mpémetva €xel To iblo péyeBog pie To péyebog e eotiag,

4. Mn xpnotpomoteite pikpoTepa okeln yia va amo@uyete {npia oty €otia.

w

MPOEIAOMOIHZH: O1 nAektpikéC £0TieC dev mpémer va Xpnotpomotovvtat yia Oéppavon
Kal IpEMEL MAvTa va Xpnotpomotovvratl pe KatdAAnAa payeipikd oxkeon. Ta payeipikd
oKken dev mpémel va ivan Keva!

5. PuBpiote 1o emimedo Beppokpaiag pe Tov ENeyyo TG eotiag meplotpépovtac 1o de€idaTpoa. Katd tv evepyormoinon,
Ba avdypel pia evdeiktikn Auyvia, n omoia umodeikvuel T Aettoupyia T avtioTotyng eotiac. Katd to oBrioipo e eotiag, n
evOeIKTIKA Auyvia Ba opnoeL.

MPOXOXH! Mn xpnopomoieite tn Beppavopevn mdka otav mavw tne dev éxet Soyeio
mov va {eoTaiveTal Kat pnv T Xpnotpomolsite evw o doyeio eivar adeto.

THMEIQZH: O1 eotieg Kat 0 nAEKTPIKAC POUPVOC UMOPOUV Va AEITOUPYHOOLV TAUTOXPOVA.

META TH XPHZH

Tupiote To Slakommn emoyng Aettoupyiac polpvou otn B¢on amevepyormoinong.

Tupiote TI SlakomTeg Twv eoTicv 0T B€on Min.

Amoguvdéote T ouokeur amé v mpida.

MepIpéveTe PEXPL VA KPUWOEL EVTEAWC N GUOKEUN TIpLV amd Tov Kabapiopo i T ouvtipnon.

la v amouyn eppaviong eKovpiag sivar amapaitnto va kabapilete v vypacia fj/kat va apRveTe TV
TOPTA AVOLYTH HETA T XPiON.

meawN=

ZYNTHPHZH KAl KAGAPIZMOZ

AmoguvdéaTe T GUOKEUN Kal APROTE TV Va KPUWGEL TTPLY TV KaBapLopo.

Mn BuBiCete T uokeur o€ vepo. ONeg ot empdvelec pmopolv va Kabaplotoly pe éva kabapd vwmo mavi.
Mn xpnotpomolgite AelavTikd kaBaploTikd 1y aiyunpd avikeipeva yia va kabapioete Tn ouoKeuN.
KaBapiote to THipa payelpépatoc pe éva kabapd vwmo mavi.

PWN=
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BG: udopmavma 3a 6UToBHN eneKTpuueckin KOTNOHN - 66/2014
EN: Information for domestic electric hobs - 66/214

GR: Minpogopiec yia otkiakég NAEKTPIKES eoTieq — 66/2014

RO: Informatii privind plitele de gatit electrice de uz casnic;

|- BG: Cumson; | EN: Symbol; | GR: ZopBodo | RO: Simbol;

II- BG: CroiHocT; | EN: Value; | GR: Aptunikn Tupi; | RO: Valoare;

Il - BG: MepHa egutmua; | EN: Unite; | GR: Movada; | RO: Unitate;

1 - BG: Kog 3a pa3no3HaBaHe Ha mogiena; | EN: Model identification; | GR: Tautomoinon povtéhou: | RO: Identificarea modelului;
2- BG: Tun Ha konoHa; | EN: Type of hob; | GR: Tumog €otiag; | RO: Tipul de plité de gatit;

3 - BG: bpoit Ha 30HuTe /unu nnowyue 3a roteeHe; | EN: Number of cooking zones and/or areas: | GR: MnBog {wvav kau/i
Teploywv payeipéparog; | RO: Numérul de zone si/sau suprafete de gatit;

4 - BG: TexHuka Ha HarpagaHe; | EN: Heating technology; | GR: Teyvoloyia 6¢ppavanc; | RO: Tehnologia de incélzire ;

5- BG: luameTbp Ha none3HaTa noLL Ha efiHa 30Ha 3a FOTBEHE C eNeKTPUUECKO HarpABaHE, 3aKPbIIEH C TOUHOCT 10 5

mm; | EN: diameter of useful surface area per electric heated cooking zone, rounded to the nearest 5 mm; | GR: Aidpetpog g
wENPING empdvelac avd nhekTpika Beppatvopevn wvn payelpépatog, atpoyyuhomoinpév ota minotéotepa 5 mm; | RO: Pentru
zonele sau suprafetele de gatit circulare: diametrul suprafetei utile per zond de gatit electrica, rotunjit la cei mai apropiati 5 mm;

6 - BG: KoHcymauma Ha eHepriA Ha eHa 30Ha WM MNOLY 3a FoTBeHe, 0THeceHa KbM ewH kg; | EN: Energy consumption per
cooking zone or area calculated per kg; | GR: Katavalwon evépyetac avd {avn 1y meploy1 payelpépatog umohoylopiévn ava kg; |
RO: Consumul de energie per zona sau suprafatd de gatit, calculat per kg;

7 - BG: KoHcymauma Ha eHepria Ha KoTnoHa, u3uucrena Ha kg; | EN: Energy consumption for the hob calculated per kg; | GR:
Katavahwan evépyelag and v eotia umodoytopévn avd kg; | RO: Consumul de energie al plitei de gatit calculat per kg;

| - 6 - BG: En. roTene; | EN: El. cooking; | GR: Mayeipepa pe nhektpiopo; | DE: El. cooking; | FR: Cuisson électrique; | RO: Gétit
electric;
| -7 - BG: En. koTnoH;

EN: EI. hob; | GR: H\ektpikol Bahdpiov;

RO: Plita de gatit electrica;

2-1- BG: Enektpuuecky; | EN: Electricity; | GR: HAextpikoc; | RO:Electric;



BHOCUTEN:

Keren 00L; EMK: BG123670208; Cogua, n.k. 1836, byn. Bnagumup Bazos N2 39, er. 7;
Tenedon: +359 2 8691023; Dakc: +359 2 8691025; e-mail: sales@keten.bg; www.keten.hg

IMPORTER:

Keten LTD., VAT: BG123670208; fl. 7, 39 Vladimir Vazov blvd., 1836, Sofia, Bulgaria
Phone: +359 2 8691023; Fax: +359 2 8691025; e-mail: sales@keten.bg; www.keten.hg

EN: The symbol means that the product should not be disposed of with household waste in order to avoid
environmental contamination and human injury. Take the appliance to a specialist recycling center for electrical
appliances. / FR: El simbolo significa que el producto no debe desecharse con la basura doméstica para
evitar contamination ambiante et Iésions humaines. Lleve el aparato a un centro de reciclaje especializado en
electricidad. accessoires. / ES: El simbolo significa que el producto no debe desecharse con la basura doméstica
para evitar contaminacion ambiental y lesiones humanas. Lleve el aparato a un centro de reciclaje especializado
en electricidad. accesorios. / BG: To3u C/MBON 03HauaBsa, ue MPOfyKTa He TpAbBa Aa ce M3XBbPAA 33edHO
C OCTaHanuTe BUTOBM OTM3fibLIK, 33 fia Ce M3DETHE 3aMbPCABAHE Ha OKOMHATA CPefja 11 HApPaHABaHe Ha Xopa.
OTHeceTe ypefa B CrieL/anyiavpanH NyHKT 3a peLnKknvpane Ha enektpoypeau. / RO: Acest simbol indicd faptul,
ca produsul nu trebuie aruncat impreund cu deseuriile menajere pentru a fi evitata poluarea mediului si afectarea
sanatatii umane. Duceti aparatul la un centru specializat de colectare a aparatelor electrocasnice pentru a fi
predate spre reciclare. / GR: Autd T0 cUpRoNo onaivel ot To mpoidv Sev Ba mpémel va amoppintetal pall e
GMa otkiakd amoppipuata yia va ano@euyBel n uéhuvon Tou mepIBEMOVTOC Kal 0 TPaUUATIONOC avBpwmwy.
MNYQIVETE T GUOKEUN] OF EIBIKO KEVTPO QVAKUKAWONG NAEKTOIKWY GUCKEVWV.
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